

На дискотеке в Первоуральске погибли школьники

Четыре человека погибли и еще восемь получили ранения в результате давки, возникшей на школьной дискотеке на Урале.

Как сообщают информационные агентства со ссылкой на региональные правоохранительные органы, трагедия произошла в городе Первоуральске в Свердловской области в ночь на воскресенье.

"На дискотеку собралось значительно больше людей, чем ожидалось. В результате началась давка, в которой погибли четыре человека и были ранены еще пятеро. Сейчас они доставлены в больницу", - цитирует одного из милиционеров агентство ИТАР-ТАСС.

Позднее стало известно, что количество раненых увеличилось по меньшей мере до восьми человек.

По данным РИА Новости, среди погибших - три ученицы десятого класса школы номер 35 поселка Динас и мужчина 1979 года рождения.

Бесплатный вход

В ГУВД Свердловской области причиной трагедии считают нарушения, которые допустили организаторы дискотеки.

"Около 23:00 у входа в дискотеку собралось около 200 человек. Организаторы объявили, что первые полчаса вход в зал будет бесплатным. В результате у входа началась давка, во время которой смертельные травмы получили четыре человека", - цитирует РИА Новости представителя ГУВД области Валерия Горелых.

"Не исключено, что пострадавших будет больше, так как в органы здравоохранения могут обратиться еще люди, которые находились в давке у ДК", - добавил он.

По словам Горелых, прибывшие на место ЧП сотрудники милиции растаскивали молодежь, которая рвалась в узкий проход зала.

Как сообщили в Следственном комитете при прокуратуре РФ, по факту гибели четырех человек возбуждено уголовное дело по статье "причинение смерти по неосторожности".

Как сообщает РИА Новости со ссылкой на представителя Следственного комитета при прокуратуре, установлены личности погибших - это Константин Кошкин 1979 года рождения, а также три школьницы 1993 года рождения - Анастасия Яковлева, Екатерина Селянина и Альбина Тавапова.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)